
 
Izjava direktora Mikrokreditnog društva “PRO FIN” d.o.o. Istočno Sarajevo uz 

kvartalne finansijske izvještaje (01.01 – 30.09.2024. godine) 
 

Poštovani, 

Sa zadovoljstvom vam predstavljamo kvartalni izvještaj MKD PRO FIN d.o.o. Istočno 
Sarajevo za period od 01.01. do 30.09.2024. godine. U navedenom periodu postigli smo 
značajne poslovne uspjehe i sproveli ključne strateške inicijative, koje su dodatno osnažile 
našu poziciju na tržištu. 

Tokom prvih devet mjeseci 2024. godine, naš portfolio je dostigao vrijednost od 32.589.881 
KM, te je u odnosu na isti period prethodne godine veći za 163,88%. Ostvarena dobit u prvih 
devet mjeseci iznosi  1.597.171 KM i veća je za 139,52% u odnosu na prvih devet mjeseci 
2023. godine. Nenaplativi krediti - NPL (non-performing loans) čine 0,33% porfolija. Snažno 
smo usmjereni ka praćenju naplate plasmana i unapređenju kvaliteta internih procesa i 
sistema, s ciljem minimiziranja kreditnog rizika. Ovi rezultati potvrđuju našu posvećenost 
održivom rastu i efikasnom upravljanju našom kompanijom. 

U prvih devet mjeseci 2024. godine smo sproveli tri uspješne emisije obveznica kroz koje 
je prikupljeno 8.350.000 KM, što je omogućilo dalju diversifikaciju naših izvora finansiranja, 
širenje poslovanja i unapređenje naših usluga. Našim obveznicama na Banjalučkoj berzi se 
aktivno trguje i spadaju u red najprometnijih na berzi. 

Tokom 2024. godine proširili smo svoje poslovanje na Federaciju Bosne i Hercegovine. 
Dobijanjem dozvole Agencije za bankarstvo Federacije Bosne i Hercegovine, osnovali smo 
organizacione dijelove Društva u Gračanici, Gradačacu i Živinicama koji su počeli sa radom 1. 
avgusta 2024. godine, a u što skorije vrijeme se očekuje i početak rada ekspoziture u 
Srebreniku.  

Osim navedenog, u prvih devet mjeseci 2024. godine otvorili smo dvije nove poslovnice u 
Republici Srpskoj (Prijedor i Zvornik). 

Zaključno sa 30.09.2024. godine, osim u sjedištu, poslovanje obavljamo u 22 poslovnice 
(filijale / ekspoziture) čime konstantno širimo našu mrežu i približavamo se našim klijentima. 

U ovom periodu smo izvršili proširivanje djelatnosti i dodali djelatnost 66.22 – Djelatnosti 
zastupnika i posrednika osiguranja, za šta je pribavljena saglasnost Agencije za osiguranje 
Republike Srpske, te izvršena registracija kod Okružnog privrednog suda u Istočnom Sarajevu. 

Ovi uspjesi ne bi bili mogući bez predanog rada i posvećenosti našeg tima koji na 
30.09.2024. godini čini 63 zaposlena radnika, kao i podrške naših partnera, klijenata i 
investitora. 

Zahvaljujemo se svim zaposlenim na njihovom predanom radu i posvećenosti, kao i našim 
klijentima, investitorima i partnerima na povjerenju i podršci. 

S poštovanjem, 


